
Co se událo ve školce 

V letošním roce bylo pro děti velké množství zábavných aktivit. V únoru k nám do školky 

přijelo Mobilní planetárium. Děti v klimatizované nafukovací kopuli sledovaly příběh 

z vesmíru nebo z podmořského světa. Zážitek se mohl rovnat návštěvě skutečného 

planetária.  

Pro děti předškolního roku byla naplánovaná návštěva základní školy. Zúčastnili se výuky 

v prvních třídách. Paní učitelky děti hravou formou zapojily i do výuky. Děti se tímto 

způsobem mohly seznámit s budovou školy, třídami a s budoucími staršími spolužáky. 

Následně nás navštívil divadelní soubor Muzica Animae s představením pohádky O 

Smolíčkovi. Dětem byl tento poučný příběh vyprávěn veselou a hravou formou s líbivými 

písničkami.  

21. 3. jsme se s dětmi zapojili do Světového dne Downova syndromu a na podporu osob 

s tímto postižením jsme si navlékly na každou nohu jinou ponožku. O pár dní později přišel 

do školky pan Verner se svým cvičeným pejskem Corgi. Fifinka předvedla hromadu triků – od 

hledání blech v kožichu, přes probíhání mezi nohami až po vyhledávání schovaných 

předmětů. Děti byly z této návštěvy přímo nadšené.  

Pro děti byla na duben naplánována návštěva místní knihovny. Paní Kučerová si s dětmi 

povídala o knížkách a následně jim předčítala dvě knížky o emocích. Pro děti měla 

přichystané omalovánky a děti ji na oplátku přinesly obrázky s jarními květinami na výzdobu. 

Závěr dubna paří pálení čarodějnic a jinak tomu není ani ve školce. Do tříd se slétly děti 

v kostýmech čarodějnic a čarodějů, řádily, plnily a úkoly a tancovaly.  

Měsíc květen jsme věnovali hrdinům. Do naší školky přijela Policie ČR s programem pro děti. 

Paní policistka si s dětmi promluvila o práci policie, dopravních prostředcích, které policie 

využívá a pomohla překonat strach z uniformy. Kdo chtěl, mohl si nechat nasadit pouta. 

Následně se děti přesunuly k policejnímu vozu, kde na ně již čekal pan policista 

s neprůstřelnou vestou, policejní čepicí a sirénou. Děti měly možnost si do auta sednout a 

prohlédnout si ho i zevnitř. Pan policista ochotně pomáhal, vysvětloval a odpovídal na dotazy 

dětí. Děti byly nadšené, vše s radostí vyzkoušely a odcházely s úsměvem na tváři. 

K hrdinům neodmyslitelně patří i hasiči. Ti naši školku navštívili v druhém květnovém týdnu. 

Dobrovolní hasiči z Bílovic nad Svitavou předvedli dětem velitelské vozidlo, hasičský zásahový 

vůz a další nezbytné vybavení potřebné pro práci hasiče. Dětem nasadili helmy, protikouřové 

masky i hasičské bundy.  Pánům hasičům patří veliký dík za ochotu ke spolupráci. 

V rámci spolupráce s obcí byly děti pozvány také do Bílovické pekárny. Prohlédly si, jak se 

peče chleba – od těsta až do pece, jak se válí rohlíky a zároveň dostaly několik druhů pečiva 

k ochutnání. Panu Hájkovi mockrát děkujeme za čas věnovaný dětem. 



Do konce školního roku je pro děti připraveno ještě velké množství dalších aktivit. Například 

Oslava dne dětí na téma námořnici. V červnu pak polodenní výlet do Lamacentra a školní rok 

uzavřeme zahradní slavností s Tetinami, na kterém budou pasování naši předškoláci na 

školáky. Pro nejstarší děti máme nachystané tradiční přespávání v MŠ, spojené s bojovkou a 

opékáním špekáčků. Tím letošní školní rok uzavřeme a budeme se těšit na další zážitky. 
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